Kartkéwka 2
gr.1, 17 listopada 2021

. Zmienne X, iY,, sa niezalezne i maja rozktad Poissona z parametrem 3n. Czy

ciag f/(% jest zbiezny wedtug rozktadu? Jesli tak, to do jakiej granicy?

. Zmienna X ma funkcje charakterystyczna px.
i) Wykaz, 7e istnieje zmienna Y taka, ze oy (t) = 1(3px(2t) + e727).
ii) Zat6zmy, ze X ma rozklad jednostajny na [—1,4], oblicz P(Y > 0).

Kartkéwka 2
gr.2, 17 listopada 2021

. Zmienna X ma funkcje charakterystyczng px.
i) Wykaz, ze istnicje zmienna Y taka, ze ¢y (t) = 3(px(2t) + 2e721%).
ii) Zat6zmy, ze X ma rozklad jednostajny na [—2, 1], oblicz P(Y > 0).

. Zmienne X, i Y, sa niezalezne i maja rozktad Poissona z parametrem 5n. Czy

cigg i(/% jest zbiezny wedtug rozktadu? Jesli tak, to do jakiej granicy?




